

菏泽市立医院停车场即将收费

就诊就医群众凭当日凭证免费停放,其他车辆1小时内(含1小时)免费

本报菏泽3月16日讯(记者 陈晨) 16日,记者从菏泽市物价局获悉,为加强菏泽市立医院停车场规范管理,解决群众就医停车难、停放秩序乱等问题,保证绿色通道的畅通,菏泽市立医院停车场将开始收费,将于本月25日开始试运营,4月1日正式运营。

据了解,为解决菏泽市立医院看病停车难、交通秩序混乱,经常发生局部拥堵,甚至120急

救和消防通道不畅,探望病人车辆滞留时间过长,许多社会无关车辆长期在院内蹭车位等问题,以彻底改善就诊环境和停车秩序,根据相关规定,经菏泽市物价局和市卫生计生委批准,菏泽市立医院内部停车场将开始收费。

据介绍,菏泽市立医院将实行按停放时间分段计时收费。1小时内(含1小时)免费,1小时后开始计费,其中:大、中型车每小

时每车3元,小型车(包括电动汽车、农用机动车等占用车位的车辆)每小时每车2元,不足1小时按1小时计收。收费时间将于本月25日开始试运营,4月1日正式运营,有效期至2015年12月31日,到期后需重新报批。

同时,停车场对下列车辆免收停车服务费:就诊就医群众的车辆,凭当日就诊治疗凭证、住院有效凭证一律免费停放,不得收取任何费用;执行公务的军

车、警车、消防车和其他执法车辆;执行紧急任务的救护车、救灾抢险车、市政设施维护维修车辆;持有《中华人民共和国残疾人证》的残疾人停放的专用机动车辆。

菏泽物价局要求,菏泽市立医院应加强对停放车辆的管理和服务,维护规范有序的停车秩序,使用正规的收费票据,严格执行明码标价制度,在车辆停放场所及收费地点醒目位置设置

明码标价牌,标明免费对象、收费范围、计费单位、收费标准和价格举报电话,自觉接受社会监督。

此外,菏泽市立医院呼吁,前去探视病人的车主不宜长时间停留,以将车位留给更需要的就诊就医群众。此前,不少社会车辆长期停放在医院停车场,希望车主尽快将车挪走,以为市民提供一个良好的就诊就医环境。



这边忙清理



那边贴得欢

16日,菏泽市城管局广告雕塑管理办公室与多部门联合开展违规公共广告牌拆除行动,工作人员将对未经过审批的人民路、长江路等主要路段的广告牌进行拆除。据了解,菏泽各主要街道上的违规设施达300余处,其中大型广告标识牌10余处。可就在工作人员忙碌着拆广告牌的同时,一些不文明行为却正在上演。左图:上午10时许,工作人员正在拆除人民路上的广告牌。右图:下午3时许,两名女子正在长城路粘贴小广告。 本报记者 邓兴宇 袁文卿 摄影报道

遗失声明

★山东省成武县金星加油站公章丢失,声明作废。
★菏泽开发区餐厅临时税务登记证正本(鲁地税菏字372901197301020041R0号)不慎丢失,声明作废。

声明

我公司租赁给刘凯的位于单县向阳路阳光嘉园前面的门面房已于2014年底到期。请承租人刘凯于2015年3月31日之前将房屋清空并补交所欠的租赁费,否则我公司将对房屋强制收回,由此造成的一切经济损失,将有由承租人刘凯负责。
菏泽光源置业有限公司单县分公司
2015年3月13日

齐鲁晚报·今日菏泽

一生好姻缘 约会春天 菏泽第六届三月三相亲大会开始报名

主办 共青团菏泽市委 菏泽市妇联 齐鲁晚报·今日菏泽

报名时间 即日起开始报名。

- 报名方式**
- 1、现场报名。请携带有效证件到齐鲁晚报今日菏泽编辑部报名(中华路300号凯瑞国际10楼,如委托别人报名还需携带被委托人的有效证件)。
 - 2、加入本报菏泽相亲大会群261817045,或菏泽相亲大会VIP群346280183(年龄在30岁及30岁以下;有固定工作;在菏泽城区居住),在群文件里下载报名表,填好后和身份证复印件一块发给管理员。

咨询电话 0530-6330008

即时消息,请关注齐鲁晚报今日菏泽官方微信“牡丹传媒”。



冠名、协办单位火热征集中。。。。。

